

OPIS

- A** Lampica indikatora napajanja
- B** Gumb UKLJUČENO/ U PRIPRAVNOSTI
- C** +/- gumbi za podešavanje
- D** gumb NAČIN (biranje načina rada)
- E** "EKO plus" gumb
- F** Gumb tajmera

Opće upute

Izvadite grijalicu iz pakiranja. Provjerite da grijalica kao i kabel napajanja nisu oštećeni tijekom transporta. Ne koristite grijalicu ako je oštećena. Uklonite sav promidžbeni materijal prisutan na uređaju.


Električni priključak

- Prije spajanja aparata na električnu mrežu, provjerite je li napon naveden na pločici uređaja isti kao i električnom sustavu, te da je u stanju izdržati potrošnju (u vatima) koja je naznačena na etiketi.
- Ako koristite više od jednog uređaja u isto vrijeme, važno je da se osigurate da je električni sustav u stanju izdržati potrebnu snagu.

Postavljanje stopa

Potrebna alat: Odvijač PH 2 x 100 (Phillips)

Okrenite uređaj naopako na tepihu ili na mekanoj površini kako bi ste spriječili štetu na završnoj boji.

Fiksirajte stope za uređaj sa br. 4 vijka G isporučena  (pogledati br. 1), 2 vijka za svaku stopu.

UPORABA

Rad i uporaba

- Uključite u utičnicu.
- Uređaj emitira zvučni signal. Lampica indikatora napajanja (A) se uključuje i ostaje upaljeno dok je uređaj uključen.
- Uređaj se prebacuje u način pripravnosti.
- Pritisnite UKLJUČENO/ U PRIPRAVNOSTI (B) kako bi uključili uređaj. Počinje zagrijavati prostoriju prema trenutačnim podešavanjima.
- Pritisnite gumb NAČIN (D) da odaberete slijedeće načine rada:
- **Sprječavanje smrzavanja ***
U ovom načinu, uređaj drži prostoriju na temperaturi od 7°C kako bi se izbjeglo smrzavanje.
- **Grijanje 1, 2, 3 i Grijanje 3 + Ventilator**
U ovom načinu, željena temperatura može biti odabrana pritiskom na gumbе za prilagodbu + i -. Pritiskom na + ili - gumb jedan put, temperatura (prikazano na zaslonu)

će se povećati za 1°C.

Grijanje 1

Uređaj radi na smanjenoj snazi.

Grijanje 2

Uređaj radi na srednjoj snazi.

Grijanje 3

Uređaj radi na visokoj snazi.

Grijanje 3 + Ventilator

Uređaj radi na najvećoj snazi sa ventilatorom.

Podešavanje temperature je dostupno od 16°C do 32°C.

"EKO plus" značajka


Funkcija "EKO plus" je dostupna samo u načinima Grijanje 1, 2 3 i 3 + ventilator.

Kako bi ste aktivirali ovu značajku, pritisnite "EKO plus" (E) gumb. Kada je ova značajka aktivna, uređaj automatski postavlja najprikladniju razinu snage kako bi jamčio optimalnu ugodnost dok istovremeno smanjuje potrošnju energije.

Dok je "EKO plus" značajka aktivna, uređaj se može automatski prebaciti na nižu snagu grijanja od one prikazane.


Radni pokazivač

Znak  pokazuje stanje grijanja pomoću njegovih boja.

 **CRVENO:** Jedinica grije na najvećoj snazi.

 **ŽUTO:** Jedinica grije na srednjoj snazi.

 **ZELENO:** Jedinica grije na najmanjoj snazi.


 Nije prisutno: jedinica ne grije.

Svjetlina zaslona

Uređaj dozvoljava dva različita podešavanja svjetline za zaslon. Najveća je aktivna kada se pritisne bilo koji ključni gumb. Nakon nekoliko sekunda neaktivnosti tipkovnice, svjetlina će se smanjiti na razinu radne svjetline.

Zaključavanje tipki


Kako bi se izbjegao slučajni rad, možete zaključati tipkovnicu korištenjem značajke zaključavanja tipki.

Kako bi ste aktivirali ovu značajku pritisnite gumbе + i - (C) zajedno bar 3 sekunda. Zaslon pokazuje znak  a bit će emitiran i zvučni signal. Da deaktivirate značajku nastavite na isti način.

Značajka tajmer

Ova značajka može biti aktivirana na dva različita načina.

Odgođeni početak: S uređajem u pripravnosti, pritisnite gumb tajmera (F) .

Znak  se prikazuje trepereći zajedno sa satima koji su preostali prije nego što se uređaj uključi. Promijenite sate

koristeći gumbе + i - (C), a onda sačekajte nekoliko sekunda kako bi program bio pohranjen. Zaslоn će se vratiti na isključeno, a ⌚ znakovi ostaju uključeni. Kada programirano vrijeme istekne, uređaj će se uključiti sa prethodnim podešavanjima.



Odgođeno zaustavljanje: s uključenim uređajem, pritisnite gumb tajmer ⌚ (F). Znak ⌚ se prikazuje trepereći zajedno sa satima koji su preostali prije nego što uređaj pređe u način pripravnosti. Promijenite sate koristeći gumbе + i - (C), a onda sačekajte nekoliko sekunda kako bi program bio pohranjen. Trenutačna podešavanja i ⌚ znak su prikazani.

Na kraju postavljеноg vremena, uređaj se automatski prebacuje u način pripravnosti. Kako bi se vratili u rad bez tajmera, pritisnite gumb tajmera dva puta.

Znak tajmera ⌚ nestaje sa zaslona.

Napomena: vrijeme je podesivo od 0.5 do 24 sata.

Promjena ljestvice temperature

Zaslоn može prikazivati temperaturu i u stupnjevima °F (Fahrenheita) i u stupnjevima °C (Celzija). Kako bi odabrali željenu temperaturnu ljestvicu, za vrijeme dok je jedinica u položaju pripravnosti, pritisnite i držite tipku "+" bar 10 sekunda, a potom pustite. Promjena ljestvice bit će naznačena pomoću dva kratka zvučna signala.

ODRŽAVANJE

Prije provođenja bilo kakvog održavanja, isključite grijalicu iz napajanja i pričekajte da se ohladi u potpunosti. Ova grijalica ne zahtijeva posebno održavanje. Dovoljno je ukloniti prašinu sa mekom, suhom krpom. Nikada ne koristite nagrizajuće praške ili rastvarače. Ako je potrebno uklonite koncentrirana prljava područja sa usisavačem.

TEHNIČKE ZNAČAJKE

Napajanje

Pogledajte natpisnu pločicu

Apsorbirana energija

“

RJEŠAVANJE PROBLEMA

PROBLEM	UZROK	RJEŠENJE
Uređaj ne radi	<p>Provjerite je li uređaj uključen i je li električna utičnica radi</p> <p>Temperatura je možda postavljena na prenisku</p> <p>Zaključavanje tipki je možda aktivirano</p>	<p>Uključite u utičnicu</p> <p>Podesite temperaturu na veću</p> <p>Pogledajte odjeljak "Zaključavanje tipki"</p>
Uređaj ne radi (zaslon bi mogao zatreperti i mogli bi ste čuti isprekidani zvučni signal)	Rešetka za uzimanje ili izlaz zraka je zaklonjena	Uklonite prepreke, uklonite utikač iz utičnice, i pustite da se uređaj ohladi. Uključite uređaj opet nakon nekoliko minuta. Ako uređaj ne radi molimo kontaktirajte Korisničko iskustvo.
Zaslon prikazuje trepereću točku, a potom čujete isprekidani zvučni signal	Uređaj je možda prevrnut ili je u nepravilnom položaju	Provjerite je li uređaj stoji uspravno na ravnoj površini. Postavite uređaj pravilno
Zaslon prikazuje "PF"	Senzor temperature je pokvaren	Kontaktirajte najbližu službu za korisnike
Zaslon prikazuje "HT" trepereće (snaga zagrijavanja će se progresivno i automatski reducirati)	Unutarnja temperatura je previše visoka	<p>Kako bi uklonili uzrok ovog alarma provjerite je li jedinica pokrivena ili ima li prepreke. Uređaj će opet raditi nakon nekoliko minuta.</p> <p>Provjerite je li uređaj ispravno postavljen štujući minimalne distance od zida ili predmeta, kao što je naznačeno na etiketi sa oznakom, a ako nije postavite uređaj ispravno. Uređaj će ponovno raditi nakon nekoliko minuta.</p>